
Заклади вищої освіти 

Про оновлення мережі ЦККНО

З метою визначення центрів колективного користування науковим 
обладнанням (далі – ЦККНО) для участі у відборі заявок на отримання 
фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету в рамках 
реалізації Концепції державної цільової програми розвитку дослідницьких 
інфраструктур в Україні на період до 2026 року, затвердженої розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 322-р, Міністерство освіти і 
науки України (далі – МОН) здійснює збір інформації щодо ЦККНО в закладах 
вищої освіти, підпорядкованих МОН.

Основною метою зазначеного вище відбору заявок є оновлення мережі 
ЦККНО та оснащення дослідницької інфраструктури України 
відновлювальними джерелами електроживлення (устаткування для створення 
сонячних електричних станцій, комплекти модулів, гібридного інвертора (з 
можливістю під’єднання інших джерел живлення), системи акумуляторів тощо), 
такими як сонячні електростанції, а також модернізацію існуючого обладнання 
для забезпечення його сталого розвитку та максимальної відповідності 
міжнародним стандартам. Зокрема, планується оснастити ЦККНО, що утворені 
і функціонують в закладах вищої освіти, підпорядкованих МОН, з 
урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 
року № 703 «Деякі питання центрів колективного користування науковим 
обладнанням» (крім тих, що брали участь у першому відборі заявок у 2024 році), 
обладнанням для сонячних електростанцій з потужністю до 40 кВт, разом із 
необхідним супутнім енергетичним обладнанням, а також модернізацію 
існуючого наукового обладнання.

Проєкт планується реалізувати на засадах співфінансування, де МОН 
забезпечує видатки на придбання обладнання, а заклад вищої освіти здійснює 
підготовку проєкту будівельної / технічної документації та інші дії щодо 
введення об’єкту електрогенерації в експлуатацію. 

З метою збору актуальної інформації про мережу ЦККНО просимо подати 
заповнену інформаційну форму (додається) у форматі *doc на електронну адресу 
olena.zaika@mon.gov.ua (Олена Заїка, +380508581083). Кінцевий термін подання 
інформації – до 17 00 18 березня 2025 року.

mailto:olena.zaika@mon.gov.ua


Принагідно інформуємо, що, окрім інформаційної форми, необхідним є 
заповнення електронних форм у «Модулі аналізу дослідницької 
інфраструктури» Національної електронної науково-інформаційної системи 
(доступно за посиланням - https://nauka.gov.ua/) згідно з інструкцією, що 
додається. 

Додаток на 10 арк.

Заступник Міністра    Денис КУРБАТОВ

Олена Заїка, +380508581083
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